
■rm*2Z"A »József« telefonközpont meg- 
(n y itá s a .  A posta- és távirdaigazgató- 

ság a háborús viszonyok ellenére 
is mindent elkövetett, hogy a telefon- 
előfizetőket kielégítse, mégis be­
következett egy időpont, a mikor 
már nj előfizetők jelentkezését nem 
fogadhatta el. Ennek az volt az oka, 
hogy a Nagymező-utcában lévő tele­
fonközpont megtelt, a második, ngy- 
nevezett József-központ pedig nem 
készült el. A körülmények késleltet­
ték a második telefonközpont meg­
nyitását, s bár az épület készen ál­
lott, az üzembehelyezés munkái csak 
most értek véget. *

Eddig a József kapcsolási számokat 
is a régi telefonközpontban helyezték 
el, időközben azonban az ideiglenes 
József-központ is megtelt. Minthogy 
a Nagymező-utcában lévő telefon- 
központba 18.000 előfizető van be­
kapcsolva, már nem lehetett tovább 
terjeszkedni, mert ilyen nagyterje- 
delmü kapcsolási mezőn a kezelőnő 
már csak nagy munkával képes a kap­
csolásokat a megkívánható gyorsaság­
gal végezni. A Mária Terézia-1 éren 
időközben felépült a m ásod ik  telefon­
központ, a melynek telefontechnikai 
berendezései meghaladják a hét millió 
koronát. ^ '

Most már teljesen készen áll és 
ju liu s  tizennégyről tizenötre forduló  
éjszakán  m egkezd i m űködését, Ezen a z ’ 
éjszakán a József-központ számait 
úgyszólván egy pillanat, alatt átkap­
csolják az uj központba, a hová még 
ezenfelül körülbelül hatszáz olyan ál­
lomást kötnek át, a melyek eddig a 
nagymező-utcai központba voltak 
kapcsolva s így azok most úgyneve­
zett József-számot kapnak. A posta- 
igazgatóság nagy erőfeszítéssel ol­
dotta meg a nehéz kérdést, a minek 
meglesz az a jó eredménye, hogy u j  
előfizetőket is ki tud majd elégíteni a 
telefon, búr egyelőre csak szerényebb 
mértekben. A két központ között az 
átkérő szolgálatot is tökéletesítették 
és remélhetőleg az ilyen kapcsolásokat 
is pontosan és gyorsan fogja a köz­
pont végrehajtani. Az uj talefonköz- 

i pont, a mely Európa legszebb tclefon- 
j központja, 13.000 állomást fogadhat
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